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Goz Aldanmasi

Resimde kirmizinin tek bir tonu
kullanildigi halde ortadaki kirmizi
daha koyuymus gibi gorultyor.

Ucggenler Ve Altigen

13 adet eskenar tcgen bir

araya getirilerek bir altigen
olusturulmustur. Daha blyuk
benzer bir altigen olusturmak
icin soldaki eskenar Gcgenden en
az kag adet kullanmak gerekir?

(Benzer sekillerde karsilikli acilar
ve kenar uzunluklari arasindaki
oran esittir.)

Piller

iki saglam pille calisan bir

cep feneriniz ve 15 adet piliniz
var. Ayni gorinttdeki bu 15
pilin 5’i saglam, 10’u bitmis
durumdadir. Cep fenerinizi
yakmayI garantilemek icin en az
kac cift pil denemeniz gerekir?

Not: Deneme sayisina fenerin
yanacagi son deneme de
dahildir.

Dort Vezir

1’den 4’e kadar olan sayilari
her satirda, her stitunda ve

her iki ana diyagonalde tam
olarak bir kez bulunacak sekilde
yerlestireceksiniz. Sonra da

bu tabloya birbirlerini tehdit
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etmeyen dort adet vezir
yerlestireceksiniz. Amaciniz
vezirlerin bulundugu karelerdeki
sayilarin toplaminin maksimum
olmasi.

Bu toplam en fazla kag olabilir?

(Vezir, kendi bulundugu kareyle
yatay, dikey ya da capraz
konumda bulunan bitln
kareleri tehdit eder.)

Sayilarin ve vezirlerin kurala
uygun bicimde yerlestirildigi bir
ornek sekilde goruliyor. Ama
3+3+2+2=10 toplami maksimum
degil.
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Ters-Diiz

Uc basamakli dogal

sayllardan kag tanesinin kendisi
tek sayi, tersten yazilisi ise cift
sayidir?

Ornek: 213 tek sayi, tersten
yazilisi olan 312 ise cift sayidir.

Dort Yiiz Kirk Dort

444 adet 444 sayisi birbirleriyle
carpilsa elde edilecek sonucun
son rakami ne olur?
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Soru isareti
Soru isaretinin yerine
hangi sekil gelecek?
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Geometrik Dizi

Farkli yaslardaki (g kisinin
yaslarinin toplami 100’dlr.
En kacUklerinin yasinin yarisi
kadar sene Once tGglunin

yasi bir geometrik dizi
olusturuyordu.

Bu Ug¢ kisinin yaslarini bulunuz.

(Geometrik dizilerde ardisik her
iki terimin orani esittir.)



ikizkenar Yamuk

Daire seklinde ac¢ilmis bir kuyunun
kenarlarina solda gordlen ikizkenar
yamuklardan dosenmistir.

Bu ikizkenar yamugun

acilarini bulunuz.
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Bos Satir
B gelecek.
(1’den 7’ye kadar olan sayilarin kareleri ikili

say! sisteminde gosteriliyor.)
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Dosyalar
1/2. En sona kalan dosya ya ilk kisinin ya da
son kisinin dosyasi olacagi icin olasilik 1/2°dir.

Hatali Altinlar

En az 3 tartim yapmak gerekir.

13 altindan birini disarida birakip digerlerini
4’liik 3 gruba ayiralim. Gruplari A, B ve C
olarak adlandiralim.

Birinci tartim: (A ve B)
ikinci tartim: (B ve C)

Bu iki tartimdan en az biri esit cikmayacaktir.
+ Eger ikisi de esit clkmamissa ya A>B,
B<C ya da A<B, B>C'dir. (A>B>C veya
A<B<C olamaz). Her iki durumda da A=C

Alt1 “”

Altl “L” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.

Parcalar dondurulebilir ve ters cevrileb
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ilir.

sonucuna variriz. Yani ya: Giinler
1. Ave Cdeki tim altinlar normal, B'deki 1 Carsamba
ya da 2 altin hatalidir.
Ya da: Kibrit-islem
2. Ave C’de birer altin hatalidir, B’deki
altinlar normaldir. ] ] _'] ]_° .
Uclincii tartimda A grubu ikiser 1] X :'J :] =

altinhk iki gruba ayrilir ve tartilir.

Esit cikarlarsa 1. maddedeki durum
gecerlidir. Yani hatali altin ya da altinlar
B’dedir. Birinci tartimdaki (A ve B) sonuca
gore hatanin ne oldugu bulunur.
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Esit clkmazlarsa 2. maddedeki durum Sihirli Kare
gecerlidir. Yani hatali altinlar
A ve Cdedir. ikinci tartimdaki
(B ve C) sonuca gore hatanin 12116 | 9 11116 9
ne oldugu bulunur. 1011114 > 10 |12 | 14
« Egerilk iki tartimdan biri esit ctkmissa 15| 8 |13 151 8 |13
(yani A=B ya da B=C) U¢uincl tartimda
Ustte aciklanan A=C durumuna benzer Alt1 L

bicimde 1. ve 2. maddelerdeki durumlar

uygulanir ve sonuca ulasilir.
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Dort Ogrenci

Toplam en az 36 olabilir.

2,4,5,25

Soru isareti

C
Hayvanlar giderek kiicUliyor.
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